



## Перед судом предстанет бывший полицейский, обвиняемый в мошенничестве



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, 1985 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество в крупном размере, совершённое лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в период до конца июня 2017 года обвиняемый, занимая на тот период должность оперуполномоченного по особо важным делам отделения по борьбе с мошенничеством отдела по раскрытию преступлений против собственности управления уголовного розыска ГУ МВД России по Свердловской области, узнав о том, что в отношении двоих екатеринбуржцев районным отделом полиции проводятся проверочные мероприятия по сообщению о грабеже, пообещал обратившемуся к нему гражданину решить вопрос с



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

прекращением указанных проверочных мероприятий, если за это он получит 300 тысяч рублей. Однако на самом деле указанный полицейский, в силу своего должностного положения, не мог повлиять на принятие процессуального решения по этому материалу проверки. Согласно уголовному делу, вышеуказанные денежные средства были получены фигурантом в районе СНТ «Берёзка» в Верх-Исетском районе Екатеринбурга днём 19 июля 2017 года. При этом, как полагает следствие, полицейский каких-либо действий, которые могли бы повлиять на процессуальное решение, не предпринимал и не собирался предпринимать. Информация о мошеннических действиях была зафиксирована по результатам оперативных мероприятий, проведённых сотрудниками УФСБ по Свердловской области.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, проведены несколько очных ставок, проверка показаний на месте, изучена детализация телефонных соединений и билинг фигуранта и ряда иных лиц. Несмотря на то, что свою вину обвиняемый так и не признал, тем не менее, сотрудникам Следственного комитета удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокуратурой обвинительным заключением направлено в Верх-Исетский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1597380>